

胡锦涛贺《求是》暨《红旗》创刊50周年 希望:创新思路丰富内容改进文风办出特色办出水平

据新华社北京7月4日电 从《红旗》杂志到《求是》杂志,新中国成立以来,党中央机关刊走过了50年的不平凡历程。今天上午,求是杂志社举行纪念创刊50周年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发来贺信,代表党中央,向杂志社全体工作人员和离退休老同志表示热烈的祝贺。中共中央政治局常委李长春出席纪念大会并发表重要讲话。

胡锦涛在贺信中指出,《求是》暨《红旗》杂志是党中央指导全党全国工作的重要思想理论阵地。自创刊以来,为探索我国社会主义建设和党的建设规律作出了艰辛努力。特别是在改革开放的历

史新时期,深入宣传马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想,深入宣传科学发展观,着力阐述党的路线方针政策,为党中央的决策部署,及时回答广大干部群众关心的重大理论和实际问题,为提高全党的马克思主义理论水平、推动党和国家各项事业发展作出了重要贡献。

胡锦涛强调,党的十七大从新的历史起点出发,对社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设作出了全面部署。希望《求是》杂志社的同志们认真贯彻党的十七大精神,始终坚持正确的办刊方向,紧紧围绕用中国特

色社会主义理论体系武装全党这一战略任务,下大力气创新思路、丰富内容、改进文风,进一步办出特色、办出水平,切实发挥党中央机关刊的重要作用,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面作出新的更大的贡献。

李长春在讲话中对《求是》杂志的工作提出明确要求。他指出,《求是》杂志作为党中央的理论刊物,要坚定不移地高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢牢把握党的理论宣传的正确方向;坚持理论联系实际,推动党的理论宣传更好地为党和国家工作大局服务。

全国农村基层党风廉政建设经验交流会召开

何勇强调,深入推进农村基层党风廉政建设,为农村又好又快发展提供有力保障

徐光春致辞 张毅屈万祥郭庚茂叶青纯等出席

本报讯(记者李娜)7月2日至3日,全国农村基层党风廉政建设经验交流会在我省隆重召开。中央书记处书记、中央纪委副书记何勇出席会议并作重要讲话。省委书记、省人大常委会主任徐光春致辞,省委副书记、代省长郭庚茂参加会议。何勇强调,要全面贯彻党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻《建立健全惩治和预防腐败体系2008—2012年工作规划》,继续落实《关于加强农村基层党风廉政建设的意见》,开拓创新,扎实工作,深入推进农村基层党风廉政建设,为实现农村经济社会又好又快发展提供有力保障。

政建设联席会议成员单位负责同志出席会议。何勇在讲话中指出,党的十六大以来,中央高度重视农村基层党风廉政建设,颁布了《关于加强农村基层党风廉政建设的意见》,紧密结合农村经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设,以保证党的农村政策落实,维护农民群众利益,改进基层干部作风为重点,改革创新,惩防并举,统筹推进,重在建设,不断取得新的工作成效,为实现农村经济社会又好又快发展提供有力保障。

何勇强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以科学发展观指导新形势下的农村基层党风廉政建设。要切实加大监督检查力度,确保中央关于“三农”工作重要政策措施的贯彻落实。要着力解决损害农民群众利益的突出问题,促进民生改善和农村社会稳定,实现好、维护好、发展好农民群众的根本利益。要紧紧围绕社会主义新农村建设这一主题,进一步加强农村基层组织建设,不断增强农村基层党组织的生机活力。要全面加强农村基层党

员干部作风建设,以优良的党风促政风带民风。要深入推进农村基层民主建设,充分发挥农民群众的主体作用,提高农村基层权力运行的透明度。要大力发扬改革创新精神,着力构建加强农村基层党风廉政建设的长效机制。要切实加强对农村基层党风廉政建设的组织领导,狠抓任务落实,推进农村基层党风廉政建设工作再上新台阶。

徐光春在致辞中代表河南省委、省政府,对会议的召开表示热烈祝贺。徐光春说,河南省委高度重视并切实抓好反腐倡廉建设,确立并坚持发展强省、稳定护省、廉政兴省的工作布局,把反腐倡廉建设放在更加突出的位置。在深入开展农村基层党风廉政建设方面,我们紧紧抓住农村发展这个中心,为新农村建设保驾护航;紧紧抓住民生改善这个根本,确保惠农政策真正惠及农民;紧紧抓住改革创新这个关键,探索形成了一系列行之有效的制度,形成了齐抓共管、上下联动、梯次推进的工作格局。(下转第二版)

国家开发银行河南省分行与郑州中小企业担保有限公司合作

为中小企业输血

本报讯(记者成燕)如何破解中小企业融资难题?昨日,国家开发银行河南省分行与郑州中小企业担保有限公司正式签署《支持县域经济及中小企业发展贷款合作协议》,该公司成为国家开发银行河南省分行在我省设立的首个助贷机构。市委常委、常务副市长李柳身,国家开发银行河南省分行副行长孙昌林,省中小企业局副局长王传捷等参加签约仪式。

据了解,2007年,我市县域经济地区生产总值达1386.5亿元,占全市总量的57.3%。截至2007年年底,我市民营中小企业已达52000多家,全年完成增加值1516亿元,占全市GDP的62.6%。目前,县域经济已进入提质增速、加快转型期,但资金严重短缺使县域经济发展亟待“输血”。

按照协议,郑州中小企业担保有限公司将系统开发、评审项目并作为担保人推荐项目,国家开发银行对推荐项目进行核准后向中小企业提供贷款。双方将充分利用国家开发银行与我市的合作成果,建立项目储备库及广泛的項目人口机制,高效支持我市县域经济及中小企业发展。协议约定:中小企业贷款投向应符合国家有关政策规定和相关信贷政策,单户贷款额控制在3000万元(含)以下,同时优先支持贷款额300万元(含)以下和企业资产总额1000万元(含)以下或贷款额300万元(含)以下和企业年销售额3000万元(含)以下的小企业。

李柳身指出,双方合作将使国家开发性金融机构的融资优势与中小企业信用担保机构的担保作用紧密结合,既可降低中小企业融资成本,提高融资效率,也可有效发挥政府组织的协调优势,建立广泛的项目人口机制和适合中小企业的授信制度,对支持郑州市县域经济及中小企业发展具有重要作用。

两岸周末包机昨日启动

首批大陆游客抵台

据新华社电 大陆居民赴台旅游和两岸周末包机4日启动,当日上午,从北京、上海、南京、厦门、广州五地出发的9架包机,搭载680名首批大陆游客飞往台湾。

截至4日中午12时30分,首批包机航班已全部安抵台湾。大陆游客抵达台湾目的地时,受到当地人士的热烈欢迎。首发团随即展开岛内旅游行程。

(详细报道见3版)

图为7月4日,大陆居民赴台旅游上海首发团的游客们在出发前打出“台湾你好!”的标语。



创建文明城市志愿者一带十 金水区启动宣传活动

本报讯(记者高凯 通讯员李杰)昨日,金水区启动“创建全国文明城市志愿者‘一带十’”宣传活动,市委常委、宣传部部长丁世显出席启动仪式。

据了解,参与宣传活动的志愿者主要由青年志愿者、巾帼志愿者、老年志愿者、楼栋长、社区党员、社工、辖区公共单位以及自愿参加此项工作的热心人士组成。每名志愿者负责帮带10户家庭,上门宣传创建文明城市相关知识,帮助社区百姓了解创建工作。此次活动将持续到今年10月底。

活动中,志愿者还将携带创建文明城市调查卷,对社区百姓进行创建文明城市知识测评,测评内容包括群众对党政机关行政效能的满意度,市民对政府诚信的满意度,市民对创建工作的知晓率、满意率等,以此帮助辖区群众解决生活中的困难,并提高辖区居民对创建工作的参与率。

金水区已对志愿者进行了统一培训,对志愿者入户时的着装、语言等作了规定,要求志愿者切实担起责任,服务好辖区群众。

丁世显向志愿者授旗,并宣布金水区“一带十”志愿者宣传活动启动。

保畅通 局长带头值高峰岗

本报讯(记者陈思 实习生陆颖)昨日起至月底,市公安局全体党委成员、交警支队全体中层以上干部,每天全部站高峰岗,确保市区10条“精品街”改造施工期间道路畅通。

昨日早上7:10,副市长、市公安局局长黄保卫来到金水路与城东路交叉口,指挥车辆和行人快速通过。其间,不时向岗上交警询问交通状况,征求行人和司机对交通管理的意见和建议。站完一个半小时的高峰岗后,黄保卫还

察看了紫荆山立交桥和河医立交桥交通情况。

本月初,10条“精品街”综合整治工程全面启动,市区十几条主干道交通拥堵加剧,影响最大的三条路段——嵩山路(陇海路—建设路)、建设路(嵩山路—大学路)、金水路(建设路—东明路),交通通行能力均下降1/3以上。其中,郑州的东西交通大动脉——建设东路高峰时交通流量达6240辆/小时。

为确保10条“精品街”整治工程顺利进

行,同时最大限度地缓解市区交通压力,警方采取了一系列措施:市公安局党委成员分包市区易堵路段,每天站高峰岗,指挥疏导交通;派专人对施工现场24小时监管,及时发现并解决问题;与各项目对接,尽可能减少施工对交通的影响,并调整施工路段及周边道路的交通标志、信号和设施。据了解,警方已制定交通组织方案和应急预案,针对市区道路改造和易堵路段,设计最佳出行路线。

周玉东 震区防疫挑重担

本报记者 汪辉

当晚9时,周玉东带领防疫队冒着暴雨,连夜奔赴灾区。

这防疫救援队由32家单位的92名队员组成,分属于7个地市。“我们是一个队伍,不分郑州,也不分洛阳……我是总领队,大家有什么问题给我说。”前往灾区的路上,周玉东果断决定,成立临时党支部,实行军事化管理。

19日,救援队到达灾情最重的北川县桂溪乡。“马上投入工作!”在塌方、滚石等险情面前,周玉东和队员们穿着厚厚的防护服,背上10多公斤重的消杀设备,穿行在崎岖的山路上,投入到遗体消毒处理、消杀等工作中。

“如果在我们消杀的区域发现疫情,有何险

面向家乡人民交代,我们将是全国人民的罪人。”周玉东告诫队员,“地震是天灾,绝不能再发生人祸。我们要发动群众,建立长效机制,教育当地群众自我防疫,自我保护。”

“老周,陈家坝乡一直是我们的难题,那里情况复杂,急需防疫人员,我们需要支援。”当地抗震救灾指挥部向他求援。

“我们来,交给我们河南人!”灾情就是命令,周玉东坚定地表示。

陈家坝乡本不在救援范围,当时,通往该乡的唯一道路已被堰塞湖水淹没。周玉东立即组织突击小分队,义无反顾地向陈家坝乡进发。

陈家坝乡八角村的几户村民,饮用的是山涧

泉水。他爬上半山腰的泉口处,看看水的颜色,尝尝水有没有异味,这才放心。遇到伤员,周玉东不顾疲劳,立即展开救治。

“你们是来到这的第一支救援队,太谢谢你们了。”大山深处云兴村的村民含泪拉着他的手说。

“北川人民需要你们!”在防疫队接到卫生部指示,到安县集合时,北川县抗震救灾指挥部又打来电话。

“在祖国和群众最需要的时候,我们一定毫不退缩,勇往直前。”第二天,周玉东带着队员返回北川,继续在桂溪、陈家坝乡开展防疫工作。

22天里,周玉东带领队员们,累计对24具遗体、数十具动物尸体进行了消毒处理,对10527顶帐篷、3465户家庭、1316处病源孳生点进行消杀,消杀面积达616641平方米,防疫宣教26705人次,心理干预7907人次。与此同时,他们还培训卫生防疫专员,指导厕所建设,在疫情监测、疫苗注射等方面做了大量工作。